交通事故警情数、亡人数实现双下降

龙溪警企携手筑牢交通安全防线

在湖州看见美丽警队

记者 俞黎新

本报讯"短短几天,企业门口交通秩序焕然一新,企业员工交通事故发生量大大降低,员工工伤理赔也大幅度下降,这都离不开你们的帮助。"近日,浙江辛子精工机械有限公司负责人对市公安局交通警察支队龙溪交警中队为企纾困的举措大为称赞。

辛子精工位于龙溪街道敢山工业园区,有员工近4000人,每天进出厂区的员工和运输车辆络绎不绝。此前,龙溪交警中队中队长朱越走访企业了解到,庞大的运输

车队给周边道路承载力带来了极大的压力,一到晚上,企业门口两侧就停满了等待装货的货车,极易引发交通事故,对企业发展带来了困扰。

接到这一求助,朱越当即与企业平安驿站站长商讨对策。经过再三研究,最终在厂区内部空地开辟新的停车场,又在附近施划40个停车位,并建议运输货车错时进出,这一系列举措,瞬间盘活了企业运输车辆的通行,厂区内部及周边道路拥堵情况大大缓解。

"企业交管秩序大提升,背后是 龙溪交警中队打造的的'警企共同 体'模式。"朱越介绍,今年以来,辖区交通事故警情数、亡人数同比分别下降8%、14.2%。

龙溪中队辖区有规上企业117家,日均流动超5万辆的104国道穿境而过。为改变交通管理任务重、压力大的被动局面,中队向社会力量寻求帮忙,推动警企共治。

如今,龙溪交警中队在辖区建立6个大型企业交通安全"警企共同体"。永兴特钢还建立了交通管理平安驿站,组建了20多人的员工志愿者服务队,推动企业将员工骑电动车不戴安全头盔、驾驶汽车不系安全带等交通违法行为纳入企业日常考核,每月通报员工交通违法信息。这样的硬核举措一经推出,企业员工交通违法减少60%,工伤理赔减少180余万元。

除了优化交通环境,龙溪交警中队在服务企业上下足了功夫。在大型钢材交易市场中景港,有200多家商户,中队结合市场商户需求,建立湖州交警首个"生态联勤警务站",交警、派出所、行政执法、社区工作人员常驻,为企业提供通行证审批等企业门口的便民服务,并一对一配齐"金象金牛"等规上企业项目警官,量身定制服务

企业多,员工多,必然带来矛盾纠纷多。为此,龙溪中队打造了矛盾调解的专业阵地,率先在湖州全市建立"矛盾纠纷和事坊",邀请社区矛调中心、保险公司等相关部门工作人员入驻,今年以来已调解企业纠纷3起、事故纠纷125起,真正做到了"矛盾不出企"。

织密巡防网络 优化窗口服务

德清公安多维度擦亮"主动警务"品牌

记者 丰 宇

本报讯"他们夜巡发现我的车门没有锁,马上就打电话给我,不然车里上万元现金,可能就被偷了。"近日,家住德清县乾元镇的沈先生对乾元派出所PTU队员的友情提醒连连道谢。

近年来,德清县公安局乾元派 出所积极践行新时代"枫桥经验", 在围绕警务改革破题上,通过前移 警务阵地,推动"主防理念"落地 落实,变"被动等警"为"主动寻 警",用实干实效擦亮"主动警务" 品牌。

"我们在辖区广场、大排档、 夜市等人员密集的场所,值班警力 和PTU队员采取交叉巡逻、卡点巡 控、设点盘查等执勤方式,织密巡逻防控网络。"乾元派出所副所长戴刚表示。派出所的综合指挥室充分发挥"小脑"作用,每天对治室、状况、警情进行分析研判,与地面管,以同作战。常态化开展的方式,与地面打方。常态化开展的资查勤务,持续激发了,与该系之,有效能力、该系是实验。

眼下,网购已成为生活中不可缺少的一种购物方式,但快递暂存点的管理疏漏,却让不法分子有了可趁之机。去年,乾元辖区内的某地板企业就接连发生了5起快递盗窃繁情

"企业共有员工700人,每天 的快递投放量在150件左右,暂 存点总是人来人往,怎样才能更 好管理?"作为一名"企业警 长", 民警张杰多次到该地板厂对 快递投放室开展指导。在该地板 厂负责人的推动下,规定员工在 每天中午午休和傍晚下班后才可 以取快递,并由企业保安员负责 现场管理。整改后,该厂再未发 生过偷盗快递事件。现如今,乾 元派出所对辖区内500多个快递 投放点进行了走访查看,并逐一 提出了整改方案:撤销不符合要 求的投放点,在投放点安装监 控、设置快递架,做到快递整齐

除了压降快递盗窃警情,开具

各类亲属关系证明也是派出所的 日常工作之一。今年2月,家住广 东深圳的杨女士因办理其父母赴 香港探亲签注,需要户籍地派出 所出具关系证明。通过电话求助 户籍窗口后,窗口工作人员考虑 到杨女士及其家人人在外地,主 动查找档案资料后开具了证明邮 寄至深圳。

为提升百姓触警"舒适度",乾元派出所将为民服务触角靠前延伸,把服务窗口搬进群众家。坚持优化户籍窗口服务,以"延时服务、周末服务、预约服务、上门服务"等暖心举措满足辖区群众需求。今年以来,派出所共开展上门服务活动6次,为特殊人群办理身份证业务8人次。

"青"诉心声



"湖州公安青年民警读书会"近日在市公安局"三能"警察书屋举行。来自不同条线的30余名"90后"青年民警和中国人民公安大学实习生代表说理想,话青春,为公安事业建言献策。

记者 三石 摄

长兴重拳打击三无电子烟"变装"销售

警方提醒:国家禁止销售除烟草口味外的调味电子烟



记者 丰 宝

本报讯 为全力净化市场经济秩序,连日来,长兴县公安局联合该县烟草专卖局开展打击非法电子烟专项行动。行动中,长兴警方和烟草专卖局工作人员,分别前往各电子烟专卖店开展专项检查,查处多起销售非法电子烟的案件。

根据《电子烟管理办法》的相 关规定,禁止销售除烟草口味外的 调味电子烟。但是,目前市面上仍 然有调味电子烟"乔装打扮",变成"奶茶杯""可乐杯"继续销售,而 这类三无产品对于青少年有着较强 诱惑力。

日前,记者跟随长兴县公安局和县烟草专卖局的工作人员,走访多家线下售卖电子烟的专卖店,以及一些隐蔽的非法销售窝点。当天上午,执法组一行根据前期掌握的线索,来到嫌疑人李某家中,询问其是否非法销售果味电子烟。一开始,李某试图狡辩,但民警在一中房间内,发现大量待发货的果中后房间内,发现大量待发货的果种标签,对不同口味的电子烟进行分类。除了"奶茶杯""可乐杯"之外,还有一款卡通玩偶形状的果味

电子烟,对于青少年具有较强诱惑力。"这些非法调味电子烟多以'奶茶杯'的外形存在,极具迷惑性,其中不少都是销售给未成年人。"该县烟草专卖局相关负责人表示。

李某告诉民警,自己去年10月 开始销售这类电子烟,主要都是通过 一些朋友对外销售,其中也不乏销售 给一些未成年人。经过初步核查,李 某没有相关的经营许可证,且销售金 额较大,已涉嫌非法经营。在现场, 民警查获未经销售的果味电子烟 100多支,接下来将对案件进一步调 查取证。

无独有偶,前不久,长兴警方 根据一条本地销售非法电子烟线 索,组成专案组前往深圳、海南、杭州等地,成功摧毁了一条生产销售链,捣毁销售窝点2个,抓获犯罪嫌疑人11人,扣押各类一次性电子烟、非烟草口味电子烟等伪劣电子烟200余箱,涉案总价值1000余

警方提醒:《电子烟管理办法》于2022年5月1日正式实施。《水办上节2022年5月1日正式实施。《雾光出,从事电子烟产品交品、雾营出,从事电子烟用烟碱等生产企业外外,须取得烟草专案生产企业外外物。明确禁止销售除烟草口味外物的电子烟,禁止向未成年人出售设置电子烟产品销售网点。

FAZHI NEWS 新谊

为个人信息安全上锁

记者 王艳琦

本报讯"一次不经意间的 发现,却推动了多部门形成个 人信息保护的工作合力,让我 更直观感受到公益诉讼实实在 在帮助群众解决身边的揪心 事、烦心事。"近日,参加完南 浔区检察院公开听证会的志愿 者小亮(化名)激动地说。

日前,"益心为公"志愿者 小亮在查看村务公开栏时,发 现已公开的村务信息中没有充 分保障个人隐私安全,导致公 民身份证号码等敏感个人信息 持续处于受公开状态,随后立 即通过检察云平台将该情况及 时向南浔区检察院反映。

受理后,承办检察官多次 深入走访,发现多个乡镇、街 道的村务公开栏内,已公开的 残疾人补助、耕地地力补助、 残疾人名单公示、党员基本情况等信息表中,均未隐去公示对象的身份证号码、银行卡号、手机号码、家庭住址等敏感个人信息。承办检察官经审查后认为,村务信息公开栏作为村务信息发布重要的平台,是乡村广大群众获取信息在未去要来源,敏感个人信息在未去标识化处理下直接向社会公布,存在个人信息泄露风险,损害社会公共利益。

为及时回应社会关切,维护社会公共利益,提高检察办案透明度,南浔区检察院邀请了乡镇、街道代表,区公安分局民警、听证员及"益心为公"志愿者共同参与"督促规范村务公开个人信息保护行政公益诉讼案件"公开听证会,以检察建议形式督促行政机关强化个人信息保护职责。

劳动者吃上定"薪"丸

记者 宏 源

本报讯 在吴兴区织里镇人 大基层单元(人大代表联络 站)内,17名工人近日拿到24 万余元工资,供应商拿到相应 货款。

据悉,某贸易公司因经营不善资金紧张,共拖欠工人工资31万余元、供应商货款110万余元。案件进入执行阶段后,吴兴法院法官和商会人大代表实地走访申请执行企业和被执行企业,研判财产线索,发现被执行企业库房内积压大

量儿童羽绒服,销售这批库存羽绒服成为该起案件的突破口。

为保障这批库存羽绒服变现收益最大化,执行法官积极协助被执行企业寻找羽绒服变卖渠道,最终变现 47 万余元。经执行法官、人大代表与案涉企业多次协商,最终各方对处置库存羽绒服用以支付工人工资和货款的处理方案达成一致,贸易公司当场履行债务,17 名工人工资款部分清偿,两家服饰公司也拿到部分相应货款。现场,贸易公司负

责人承诺将早日复工补足欠款。

法律服务送企业一线

记者 宏 源

本报讯 南浔区"法护营商 南事浔我"普法专项行动近日启动。

依托该项行动,南浔区将辖区重点企业、园区建立30个企业调解驿站,聘请100名涉企调解员,充分发挥企业法律明白人、"南事浔我"涉企普法团和法律服务团作用,让法律

服务走进企业、走进车间。

南浔区司法局相关负责人表示,通过企业公民法治素养观测点、法护营商普法课、线上助企普法直播等载体,深化涉企法治宣传教育,帮助企业将法律风险预防在前端,为企业提供常态化、精准性、全方位的法律服务,助推企业在法治化轨道上健康发展。

3人结伙盗采春笋被拘

记者 丰 润

本报讯 日前,南太湖新区公安分局龙溪派出所民警巡逻时,发现3名女子从竹林里出来,手上的编织袋重得都拖不动。出于职业习惯,民警立即上前查看,发现袋子里竟装满了竹笋,三名女子眼神躲闪立马承认错误。

"这片竹林是有农户承包的,你们这是违法行为!"民警对她们进行了批评教育。经调查,3名违法嫌疑人听闻附近竹林内的竹笋长势喜人,遂产生偷

笋尝鲜的念头。当天中午,三人商量后,便携带锄头、编织袋等工具到竹林里进行采挖,三人"干劲十足"装了一编织袋竹笋,正当准备离开时,就被巡逻到此处的民警发现,缴获被盗竹笋117斤。目前,三名违法嫌疑

人被警方依法行政拘留。 警方提醒,春笋虽然鲜美, 但取之有道。无论是何种目的盗 窃,一经发现都会严肃对待,依 法予以处罚。此外,警方提醒竹 林主人提高警惕,设置好警示 牌,做好防范工作,如发现盗窃 春笋的行为,及时报警。

反恐防暴演练进社区



吴兴区环渚派出所日前联合金锁社区和物业公司,在瑶台府小 区开展反恐防暴应急演练,提高社区、物业、安保人员快速应急处 理能力。

记者 丰宇 通讯员 王依 摄